INTERPOLASI LAGRANGE
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Interpolasi Lagrange

Formula polinomial Lagrange dinyatakan sebagai berikut :

00 =2 L OO (x)

dengan

Li(X):ﬁ ——

=0 X — X
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Interpolasi Lagrange

1. Tentukan jumlah titik (N) yang diketahui

2. Tentukan titik-titik P;(x;, f (x;)) yang diketahui dengani = 1,2,3, ..., N
3. Tentukan x dari yang dicari

4. Hitung nilai f(x;) dari titik yang dicari dengan formulasi Interpolasi

Lagrange.
f,00 =2 L(x)f(x)
i=0
dengan
n_ X—X.
L, (X) = :
111 X — X;
I Eal

5. Tampilkan nilai (x, f (x))
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Interpolasi Lagrange

Ilustrasi:
Tentukan In 2 = 0.69314718 dengan menggunakan polinom Lagrange untuk
orde pertama, kedua dan ketiga dimana :

Xy = 1 f(x) = 0;

x; = 4 2 f(x)) = 1.3862944;

x, =5 =2 f(x,) = 1.6094379; dan
X3 = 6 2 f(x3) = 1.7919595

Penyelesaian :
Polinom orde pertama:

. X — x1 X — xo
filx) = o —x1 f(xo) + X, — xof(xl)
f.(2) = 2% 04 2711 3862044 = 0.4620981
1-4  4-1
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Interpolasi Lagrange

Polinom orde kedua :

_ (X_ Xl)(x_ XZ) f (X )
(Xo N Xl)(XO N Xz) :

f,(x)

@)= 27279, (27D(275)) 5g699y, , (2-2=4)

: 16094379 =0.58157545
1-4)(1-5) (4-1)(4-5) (5-1(5-4)

Polinom orde ketiga :

(X = X)X %) (X = Xg) (X=X ) (X=X, )(X=X;) f
f3(X) - (Xo - Xl)(XO - Xz)(xo - Xs) f (XO) ' (Xl o Xo)(xl o Xz)(xl o Xs) (Xl)

n (X—XO)(X—Xl)(X—X3) f(X2)+ (X—XO)(X—Xl)(X—XZ)

(Xz - Xo)(xz - Xl)(XZ - X3) (Xs - Xo)(x3 - Xl)(XS - Xz)

f (%)
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Interpolasi Lagrange

(2—-4)(2-5)(2-6) 04+ (2-1(2-5)(2—-6)
1-4)a2-5)1-06) (4-1)(4-5)(4-06)

f,(2) = 1.3862944

+ (2-1)(2-4)(2-6) 16094379 + (2-D(2-4)(2-5) 17917595
(5-1)(5-4)(5-6) (6-1)(6—4)(6-5)

=0.6287687

Galat relatifnya:
_10,6287687 — 0,69314718
& = 069314718

X 100% = 0,929

Program Studi Teknik Informatika Interpolasi Lagrange



Latihan

1. Tentukan In 3 memakai polinom interpolasi polinom lagrange
dan galatnya, dimana :
Xg=1 > f(xy) =0;
X; =5 2 f(xq) =In5;
X, =7 2 f(xy) = In7;
x3= 10 = f(x3) =In10;

2. Tentukan nilai f(10) dari data berikut

X 4 6 8 12
f(x) 62 142 254 574

Menggunakan polinom lagrange!
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TERIMA KASIH
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